

Câmara Municipal de Itinga do Maranhão

Rua: Aulídia Gonçalves, nº 11B – Vila Emanuela CEP: 65.939-000 Itinga do Maranhão-Ma CNPJ: 01.621.258/0001-78

E-mail: camaraitingamama@gmail.com
Palácio Vereador Gedeon Almeida Silva

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

PROJETO DE LEI N° 001, DE 23 DE MARÇO DE 2023 - Poder Executivo

O Presidente da Câmara Municipal da Itinga do Maranhão, Vereador Fabiano Alves Bezerra, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação da população em geral para participar da **Audiência Pública** para discutir sobre o seguinte Projeto:

Projeto de Lei nº 001/2023 - PE - Dispõe sobre a autorização para a criação, constituição e funcionamento de uma sociedade de economia mista municipal na forma que indica e dá outras providências.

DOS OBJETIVOS

O Objetivo da audiência pública, além de cunho informativo, é discutir sugestões com a população de Itinga do Maranhão, técnicos da Prefeitura e da CAESI- Companhia Autônoma de Águas Esgotos e Saneamento de Itinga do Maranhão, sobre a criação de uma sociedade de economia mista para exploração dos serviços de abastecimento de água e esgoto da CAESI.

DO HORÁRIO E LOCAL

A Audiência Pública será realizada no dia 30 de maio de 2023, terça-feira, com a sua instalação marcada para as 9h (nove horas), término previsto para as 11h (onze horas), no Plenário da Câmara Municipal, situado à Vila Emanuela, n^{o} 11-B, no Município de Itinga do Maranhão.

Eventuais dúvidas e sugestões poderão ser encaminhadas para o e-mail: ascom@cmitinga.ma.gov.br

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

A minuta deste edital encontra-se à disposição dos interessados no site oficial da Câmara de Itinga do Maranhão, página eletrônica



Câmara Municipal de Itinga do Maranhão

Rua: Aulídia Gonçalves, nº 11B – Vila Emanuela CEP: 65.939-000 Itinga do Maranhão-Ma CNPJ: 01.621.258/0001-78

E-mail: camaraitingamama@gmail.com
Palácio Vereador Gedeon Almeida Silva

http://www.cmitinga.ma.gov.br, bem como afixado no mural da Secretaria da Câmara.

A cópia do Projeto de Lei de nº 001/2023 permanecerá à disposição dos interessados, para consulta, na Secretaria da Câmara, no horário das 8h às 14h e estará disponível no site oficial da Câmara de Itinga do Maranhão, página eletrônica http://www.cmitinga.ma.gov.br.

Publique-se, comunique-se e divulgue-se.

Itinga do Maranhão, 25 de maio de 2023.

Fabiano Alves Bezerra Presidente da Câmara Municipal